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Workshop „Lze inovovat ve spolupráci s univerzitou?“ 

Univerzitní centrum energeticky efektivních budov, Buštěhrad 

1. 6. 2017, 09.30 – 13.00 

Shrnutí: 

Workshop je zaměřen na spolupráci univerzit a firem, které chtějí inovovat. Program bude přizpůsoben potřebám 

účastníků a všechny informace budou podávány interaktivní formou (s aktivním zapojením účastníků) a s důrazem 

na příklady z praxe. Materiály z workshopu budou účastníkům předány po jeho skončení. Vzhledem k formátu 

workshopu však budou tyto materiály obsahovat pouze základní informace, většina programu bude probíhat za 

spolupráce s účastníky. 

Přednášející: 

Vojtěch Nosek, https://www.linkedin.com/in/vojtech-nosek-8b412513/  

Vojtěch Kadlec, https://www.linkedin.com/in/vojt%C4%9Bch-kadlec-31a060a0/  

Program workshopu 

09.30-09.45 Představení a uvedení do problematiky  

V úvodu představíme oblast, které se budeme věnovat, transfer technologií. Vysvětlíme, proč jej považujeme za 

aktuální téma a ukážeme ve zkratce hlavní trendy v Česku a ve světě. Shrneme v krátkosti své zkušenosti. 

09.45-10.15 Zjišťování skutečných problémů účastníků pro přizpůsobení obsahu jejich zájmu  

Představí se účastníci (ideální je alespoň částečně vycházet z dotazníku vyplněného účastníky předem). Zjistíme 

jejich motivace k účasti (části, které je zajímají) a necháme je prezentovat jejich konkrétní problémy nebo překážky 

komplikující/znemožňující spolupráci s univerzitami. Všechny odpovědi zapíšeme a v krátkosti vyhodnotíme. 

K řešení problémů se vrátíme v dalších blocích. 

10.15-10.45 Typologie spolupráce univerzity a firem, jejich popis a diskuze nad příležitostmi a 

hrozbami  

Představíme základní typy spolupráce univerzit a firem (komercializace duševního vlastnictví, smluvní výzkum, 

kolaborativní výzkum, v případě zájmu spolupráce/zapojení studentů, start-up a spin-off společnosti). Každý případ 

popíšeme, vysvětlíme souvislosti s relevantními zákony a pravidly na univerzitách a zmíníme výhody/nevýhody a 

příležitosti/rizika. Uvedeme konkrétní případy. 

10.45-12.45  Práce ve skupinách na třech modelových případech a diskuze nad problémy 

identifikovanými výše, (s pauzou 5 min) 

Účastníci se rozdělí do tří skupin. Každá skupina dostane k vyřešení modelový příklad ze tří oblastí: smluvní 

výzkum, komercializace IP, kolaborativní výzkum. Poté každá skupina představí své řešení a popíše problémy, se 

kterými se setkala a jak je řešila. Následovat bude obecná diskuze nad problémy identifikovanými výše a 

konkrétními příklady z praxe. 

12.45-13.00 Závěrečné shrnutí, (včetně diskuze) 

Závěrem shrneme nejdůležitější poznatky a zdůrazníme informace, které bychom byli rádi, aby si účastníci 

z workshopu odnesli (key messages). Prostor pro závěrečné otázky. 
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